南航雅思培训班Q & A

1、Q：请问我参加了2024春季雅思培训班，但是雅思考试没有达到6.0，是否可以免费参加2024秋季雅思培训班，怎么报名呢？
A：请直接填写报名表发送至指定邮箱，备注是2024春季雅思班没有通过，并且发送雅思成绩单扫描件。开班以后会直接发放听课证和课表，不用交费。（本条只适用于参加了考试，但分数未达6.0的同学，不包括参加了前期培训，但未参加考试的同学）

2、Q：我在本部上课，每次去江宁上雅思培训课能否办理免费乘校车，本部是否可以开设雅思班？
   A：在本部上课的同学，请在报名表上备注一下，开课以后由助理统一办理去江宁的免费乘校车次数，但是因为本部报名人数较少，暂时不考虑在本部开设雅思培训班。

3、Q：雅思培训班课程如何安排？
A：每班每周有四次课（不单独开设某一门课的课程班），分别为口语、听力、阅读、写作，每次每门课3课时。周一至周五课程安排在晚上（6:20-9:00），周末（周六、周日）具体上课时间暂时未定，最终上课时间会根据老师的时间和大多数同学的时间进行综合平衡以后确定。

4、Q：上课时间没有最后确定，如果和晚上的公选课冲突或者和周末学校的活动冲突怎么办？
   A：因为是面向全校同学开设雅思培训班，时间很难协调。天目湖校区的日常教学任务越来越繁重，来回不便。我们会统计学生能上课的时间，最后根据大多数同学的时间和老师的时间，协调安排课表。如果有课程冲突等情况发生，请同学们自己协调解决。
（请同学根据自己的本学期课程安排和出国规划，综合考虑是否参加培训，以免出现时间冲突和精力不济，影响培训效果等情况）

建议报本学期雅思班的同学合理安排本学期的选修课和其他活动安排，以保证雅思上课时间（每周需要四个时段，可能有一至二门课在周末）

5、Q：请问我是大一新生，暂时没有通过四级考试，是否可以参加雅思培训？
   A：雅思成绩有效期二年，不建议大一同学报名参加培训（除非急需雅思成绩）。建议大一同学适应大学生活和打牢英语基础并明确目标，做好自我发展规划后，再考虑是否需要报名雅思培训班。南航秋季学期和春季学期一般都会开设雅思培训班，请关注。

6、Q：教材具体用什么？大概费用是多少？
   A：剑桥雅思真题（学术）5-18（不是真题解析），不同版本价格悬殊很大，不便统一购买，请大家网上自行选择并购买。

7、Q：学校是否会组织学生统一报考雅思考试？是否一定要上完培训课程才能报考雅思考试？

   A：学生自行报考雅思考试，学校不统一报考，考试的时间也可以自由选择，觉得自己能力达到了就可以报考，不一定非要等到雅思培训班结束后才报考。建议培训结束后立即考试。3-6月份和10-12月份是雅思报考人数比较多的月份，请关注考试信息并提早做好雅思考试报名准备。（将军路校区6号楼有机考考点，二十个考位左右）

8、Q：学校组织的雅思培训班配备师资情况如何？
   A：学校本着为学生服务的原则，雅思培训班不以盈利为目的。雅思培训班聘请的老师都是本校和雅思机构的教学名师，根据前面近20期雅思培训班的满意度调查和学生反馈，对老师的教学水平和教学质量普遍感到满意。

9、Q：如何获得雅思培训班分班信息及课表？

A：缴费后的学生，会发放听课证，同时请大家务必加入南航雅思培训班QQ群：677450973（南航雅思培训5群），加入时必须注明真实姓名（否则不批准）。加入成功后，请务必修改群名称。 例：2024秋+真实姓名。之后所有雅思培训分班信息（超过一个班）及课表等通知直接在QQ群公告中通知，不再另行通知个人。群里不定期发布学校各类出国（境）交流项目通知，请大家要关注QQ群通知，同时每次上课记得携带听课证。一般是每学期校历第6周左右开课。

10、Q：有试听课吗？

A：没有专门的试听课，但每班第一次课可以试听。觉得课程不合适的同学自行离开上课教室。

11、Q: 雅思培训时间和课程时间冲突怎么办？ 

    A： 疫情前每次都是二到三个班，时间冲突可以通过调整不同班级的不同课型解决。如人数不满足开多个班的要求，如只能开一个班，开课前大家投票决定上课时间，仍有冲突的，自己考虑是否报班或退费。

12、Q: 如果听了觉得课程不适合自己，可以退费吗？
A: 已缴费的同学开课一周内，如觉得不合适，可以退费。请立即联系QQ群里管理员（课程助理）说明情况，并办理退费。上课一周以后不办理退费。校财务退费手续复杂，周期较长。请大家理解！
报名前请务必仔细阅读 “南航雅思培训一问一答”，如果有其他疑问，请发邮件至ielts@nuaa.edu.cn 咨询。

更多信息请关注：
1、国际教育学院网站http://cie.nuaa.edu.cn/海外学习/信息发布
2、南航国际教育微信公众号：南航出国境交流（务必关注）
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3、请登录雅思考试中文官网www.chinaielts.org 获取更多雅思考试官方信息。微信公众号：雅思考试官方微社区（BC_IELTS）
