中美学院合作学校介绍
美国安柏瑞德航空航天大学 是一所全世界规模最大、历史悠久、科系完整、资源丰富、校誉卓越的航空航天大学，是世界上为数不多的以航空教育为导向的学校，其航空宇航专业连续14年全美排名第一。时代杂志更比喻安柏瑞德航太大学为“天空中的哈佛”(the Harvard of the sky)。
美国普渡大学Calumet校区 是美国普渡大学体系中的一所公立研究型大学，地理位置优越，毗邻芝加哥，《美国新闻与世界报道》将其本科的工程设计排在全美最好的本科工程设计的第32位。
美国哥伦比亚大学 美国历史最悠久的五所大学之一，与耶鲁、哈佛、普林斯顿、康乃尔等八所大学共同组成“常春藤联盟(Ivy League)”，成为世界顶尖学府的代名词。在2014年《美国新闻与世界报道》发布的美国大学权威排名中，哥伦比亚大学在全美4000多所高校综合排名第4名；在2014 Times世界大学排名中，哥伦比亚大学位列第13位。
美国加州大学圣地亚哥分校 是一所世界级的公立研究型大学，是加州大学系统中十大分校之一。在2014年《美国新闻与世界报道》发布的美国大学权威排名中，加州大学圣地亚哥分校在全美公立大学中排名第9名、在全美4000多所高校综合排名第39名；在2014 Times世界大学排名中，圣地亚哥分校位列第40位。
美国加州大学河滨分校 美国著名的公立研究型大学，是加州大学系统中十大分校之一。在2014年《美国新闻与世界报道》发布的美国大学权威排名中，加州大学河滨分校在全美公立大学中排名第55名、在全美4000多所高校综合排名第112名；在2014 Times世界大学排名中，河滨分校位列第148位。
英国伦敦城市大学 是伦敦地区最大的综合性重点大学，也是全英最大的大学之一。学校有16个学科被英国高等教育质量保障局（QAA） 评为“优秀”。城市大学毗邻伦敦城，与伦敦这座城市的关系源远流长。毕业生就业率在英国排在前五名，其学校的许多毕业生在英国，欧洲及其他国家的政府和跨国公司担任着重要的职位。

英国爱丁堡大学 英国最古老、最大的六所大学之一 , 与牛津、剑桥大学齐名。是世界一流的研究型教学型综合大学。根据2014/15Q世界大学排名，爱丁堡大学被列为苏格兰首位，英国第六位，世界排名第十七位。爱丁堡大学产生过17名诺贝尔奖获得者和3位英国首相。

英国诺丁汉大学 英国著名的一流大学，世界百强名校，英国常春藤联盟罗素大学集团成员。这所大学至今已经产生了包括两位诺贝尔奖的得主和许多奥运奖牌的得主的很多杰出校友。在2014/15QS世界大学排名上位居英国第14位，世界第77位；2014-15泰晤士高等教育世界大学排名上位居英国第22位。
英国拉夫堡大学 英国顶尖名校，共获得过七次英国高等教育女王年度奖。在2015 The TIMES and Sunday TIMES University Guide英国大学排名中名列第13名，在2016年英国《完全大学指南》和英国《卫报》大学排名中均名列第11名。
英国曼彻斯特大学 世界30强顶尖名校，英国著名的六所“红砖大学”之首，英国“常春藤联盟”罗素大学集团的创始成员之一。校友中共有25位诺贝尔奖得主。在2014/15QS世界大学排名中，位居英国第8名、欧洲第11名、全球第30名 。
中法学院合作学校介绍
法国高等电力工程师大学  全法工程师学校排名前五，与工业企业界的关系非常紧密，学校的教育也更面向实际的应用，这些优势使得该校的毕业生的素质较高，尤其是对工业中所使用的技术掌握比较系统和全面。学校还拥有一个为汽车、航空、电子与电信领域企业服务的电子研究中心，与许多大企业进行了合作，如阿尔卡特、惠浦、IBM、雷诺、THALES等。

法国航空院校（GEA）集团  包含4所与航空有关的工程师学校:SUPAERO、ENSICA、ENSMA和ENAC，其中ENAC是民航类，其他均为航空工业类。GEA集团的文凭在法国就业良好，而且工资高。其中SUPAERO的毕业生工资在法国可排在10名左右。该学校隶属于法国国防部，曾培养出了世界飞机大师达索和俄罗斯的米高扬。
法国梅斯国立工程师学院  法国教育部43所直属国立工程师学院之一，在全法43所教育部直属法国教育部的工程师学院中名列前茅，是全法250所工程师学院中排名TOP10的名校。自建校以来，ENIM已培养了超过6000名工程师；每年有90%的ENIM毕业的工程师在大中型工业企业（如：GE、Dassult Systems、Pierburg Group、Faurecia、PSA、Airbus等世界知名企业）任职。

法国巴黎高等电子学院 位于巴黎市中心，具有得天独厚的地理环境。在电子学、信息技术学、电子通信和计算机网络科学等专业，具有很强的教学、科研实力，不断为法国电信行业输送工程师和行业管理人才。2008年法国权威Palmares Presse评选，获得全法优秀工程师学校排名第3位。

法国达芬奇高等工程师学院  雷昂那多达芬奇大学下属的工程师学院，该校所在区域为巴黎著名的拉德芳斯地区，该地区大公司云集，使得该校如鱼得水，发展地非常迅速，也使该校的毕业生很受法国企业的欢迎。

法国里尔商学院 法国排名前十的商学院，所有硕士课程均为英语教课，在法国是首屈一指的。学院84%的任课教师为国际教授，93%的教授获得博士学位。IESEG商学院与全世界2500多家企业建有多种密切合作关系，包括企业培训，项目咨询，学生答辩参与，学生带薪实习单位等。
法国巴黎十大  是一所师资力量雄厚，教学设施完善的著名公立综合性大学，在法国规模排名第二。其强势教学和研究领域在于社会科学、哲学、文学、历史学、语言学、经济学和政治学、法律研究等。著名校友有法国前任总统尼古拉·萨科齐和第11任国际货币基金组织（IMF）总裁克里斯蒂娜·拉加德。
法国瓦德勒酒店管理学院  致力于培养酒店管理行业未来职业经理人与主管，迄今以后30多年的历史。瓦岱勒的毕业生100%在毕业3个月内找到合适的工作，学校于2003年及2010年两次获得世界酒店和旅游管理行业最佳课程奖。并与2010年世界最大调研机构TNS的《国际酒店管理学院白皮书》中位居世界第七。
中德学院合作学校介绍
德国达姆施塔特工业大学  作为TU9成员，这是一座拥有百多年悠久历史的以理工科著称于世的大学，在工程、电子、机械、建筑等专业享誉世界。作为德国理工科稳居前三位的一所大学，其严谨的作风不仅仅体现在教学、科研之中，更已以成为学校的内在精神。时至今日，这里已诞生三位诺贝尔奖获得者。学校主校区位于黑森州南部的“科学城” 达姆施塔特。

德国汉堡工业大学 /汉堡管理学院 德国汉堡工业大学是德国最年轻和最成功的大学之一，在全球高校网(4ICU)国家高校排名第64名。汉堡管理学院（NIT）是德国一所著名的私立学院，它创立了一种独一无二的教育模式——将学生、学校、企业三者牢牢结合在一起，共同培养出具备工程能力和管理知识的综合性人才。依托于汉堡工业大学（TUHH）的雄厚师资，这一双硕士项目在德国已有14年的成功办学经验，吸引了全世界范围的优秀学生、赞助公司和国际化师资。NIT在德国私立管理学院中排名第二，其专业排名在德国管理学专业中也名列前茅。

中俄工科班合作学校介绍
莫斯科航空学院 建于1930年，于1993年被授予"航天科技大学"名称，是专业航空工程大学，为中俄工科大学联盟俄方成员。到目前为止，大部分俄罗斯的航空航天科技成果出于此大学。俄罗斯图波列夫设计局、米格设计局、雅可夫列夫设计局的设计师曾经是航空学院的第一代教授。许多俄罗斯的著名国家院士、科学家及一些著名的宇航员都出自该学院。
喀山国立技术大学  俄罗斯在飞机-直升机，引擎制造，仪器制造，计算机技术，无线电和通讯领域里主要的高等教育学府。喀山国立技术大学现今已经和世界上40多所院校建立合作关系，加入了EREX体系、布莱特法案基金（Fulbright）、国新闻署USIA、哥白尼国际镍业公司等组织，并且也是国际大学联合会、欧亚大学联合会、大学民族联合会的会员。
乌拉尔联邦大学  俄罗斯九所联邦大学之一，在俄罗斯高校排名第7。乌拉尔联邦大学在自然，技术，社会，人道主义和经济科学研究方面是俄罗斯领先的研究中心之一。根据QS2012世界大学排名，乌拉尔联邦大学是世界排名前500位的大学。
圣彼得堡国立航空仪表大学  成立于1941年，目前拥有科研人员近600人，其中有20名院士、通讯院士，有80名教授和博士学位专业研究人员。在全球高校网(4ICU)国家高校排名第 190位。

每个国家和学校对应的项目不同，项目详情请查看：

1、国际教育学院网站http://cie.nuaa.edu.cn/留学海外/
2、南航国际教育微信公众号：南航国际教育在线
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